



# MAGYAR VEGYIPARI, ENERGIAIPARI ÉS ROKON SZAKMÁKBAN DOLGOZÓK SZAKSZERVEZETI SZÖVETSÉGE

1068 Budapest, Benczúr u.45.

[www.vdsz.hu](http://www.vdsz.hu)

## VDSZ Műszakos és folyamatos- munkarendben dolgozók Tagozatának Szervezeti és Működési Szabályzata

A Magyar Vegyipari, Energiaipari és Rokon Szakmákban Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége (VDSZ) Alapszabályának 8.6 pontja, valamint 2014. novemberében megtartott 35. Kongresszusa alapján a VDSZ Műszakos és folyamatos-munkarendben dolgozók (Műszakos) tagozata az alábbi szervezeti és működési szabály mentén folytatja működését.

A VDSZ 35. Kongresszusa megerősítette a speciális érdekeket képviselő tagozatok szükségességét, alapszabályában biztosította a tagozatok vezetőinek az Elnökségben való részvételt, ezzel lehetővé tette az Elnökség és a tagozatok közötti információáramlást, a tagozatok működésének feltételeit.

### A Tagozat jogállása:

A Tagozat a VDSZ 35. Kongresszusán elfogadott programjának megvalósítását elősegítő, a VDSZ területén működő szakszervezetek Műszakos tagjainak érdekeit megjelenítő és képviselő szervezet.

Tevékenységét a VDSZ alapszabálya alapján és Elnöksége keretében végzi, mint a VDSZ speciális érdekcsoportjának képviselőjét felvállaló szervezet.

### A Tagozat felépítése:

A tagozat tagjait, szakágazatonként egy-egy főt a szakágazatok delegálják, a következő kongresszusig. A tagozat potenciális tagjának tekint minden VDSZ tagsággal bíró műszakost, ezért létszám tekintetében nyitott.

A tag az őt delegáló szakágazatot képviseli. A tag megbízatása megszűnik, ha lemond, vagy a delegáló szervezet visszahívja.

A delegált tag megbízatása a két kongresszus közötti időre szól.

### A Tagozat Elnöke:

A tagozatot a VDSZ elnökségében a tagok által megválasztott elnök képviseli. A tagozat elnökét a szakágazatok delegált képviselői, döntésük alapján:

- a) nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel, vagy
- b) titkosan, egyszerű többséggel választják.

*Az Elnök tisztsége a két kongresszus közötti időre, azaz öt évre szól.*

Az elnök, szervezi és összehangolja a tagozat munkáját, részt vesz a VDSZ elnöksége ülésein, közvetíti az Elnökség döntéseit (pl. minden taghoz eljuttatja az ülések emlékeztetőit) és tájékoztatást nyújt az Elnökségnek a tagozat munkájáról, kezdeményezéseiről. Az tagozat elnöke képviseli a VDSZ műszakos tagozatát a két szakszervezeti konföderáció, az Autonóm Szakszervezetek Szövetsége (ASZSZ) és a Magyar Szakszervezetek Országos Szövetsége (MSZOSZ) előtt.

A Tagozat elnökének megbízatása lemondással vagy többségi szavazás alapján, visszahívással megszűnik. Ilyen esetben új vezetőt választ a tagozat.

#### **A Tagozat Alelnöke:**

Az elnök akadályoztatása eseten végzi a szervező tevékenységet azért, hogy a tagozat munkájában fennakadás ne legyen.

Az alelnök megbízatása a két kongresszus közötti időre, azaz öt évre szól.

#### **Titkár:**

A VDSZ Országos Iroda szakértője. A VDSZ elnök utasítása alapján szervezi a tagozat üléseit, tanfolyamait, gondoskodik a tagozat működésének tárgyi feltételeiről, a tagozat elnökével történt egyeztetés alapján.

#### **A Tagozat működése:**

A tagozat munkáját a VDSZ programjához és munkatervéhez csatlakozva, éves munkaterv alapján végzi. Munkatervet az általa képviselt szakmai csoportok, rétegek speciális érdekeinek figyelembevételével állítja össze.

A Tagozat rendes üléseit legalább kéthavonta tartja, aktuális vagy halasztást nem tűrő esetben soronkívül ülésezik.

A Tagozat üléseinek időpontjáról és helyszínéről a Titkár értesíti a tagokat, legalább 7 nappal korábban.

A VDSZ alapszabályának értelmében a tagozat állást foglalhat a szakszervezetek, a testületek előtt szereplő kérdésekben, véleményt nyilváníthat minden, a képviselt réteget érintő kérdésekben, illetve önálló javaslatokkal élhet.

Az ügyekkel kapcsolatban kialakított állásfoglalását írásban továbbítja a VDSZ elnökségének.

**A Tagozat célja:**

- A VDSZ 35. Kongresszusán elfogadott program megvalósulásának elősegítése;
- egyes ágazatokban a műszakosok helyzetének felmérése, a javulás érdekében javaslatok előkészítése, érdekegyeztetés, érdekmegjelenítés és képviselő az arra jogosultakon keresztül;

célja és törekvése, hogy tagjainak élő kapcsolatot biztosítson a tagozat tagja és az által képviselt alapszervezet (ek) között.

**Záradék:**

Jelen Szervezeti és Működési Szabályzatot a Tagozat 2015. január 28. napján megtartott ülésén fogadta el, és a VDSZ Elnökség jóváhagyását követő nappal lép hatályba.

A Szervezeti és Működési Szabályzat időbeni hatálya elsődlegesen a két kongresszus közötti ciklusidő, de hatálya a következő ciklus idejére is kiterjeszthető. Fő szabályként a hatálya visszavonásig érvényes. Jelen SZMSZ nem írja felül a szakágazati kongresszuson meghozott döntéseket.

Budapest, 2015.

Ellenjegyezte:



Székely Tamás  
VDSZ Elnök



Oltyán Ferenc  
Műszakos Tagozat Elnök